
                                                                                 

 

VERBALE  14

SEDUTA DEL 20.11.2024

(Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale e degli altri organi istituzionali)

L’anno 2024 (duemilaventiquattro) il giorno 20 (venti) del mese di novembre, la Commissione Terza

è convocata  in presenza  presso la Sala Firenze Capitale, e secondo quanto previsto dall’art.22 in sede

consultiva,  alle ore 12.00 con il seguente ordine dei lavori:

• Comunicazioni del Presidente;

• Esame ed espressione di parere sulla proposta di delibera n.82.2024 “Approvazione 

del DUP 2025-2027 e contestuale presa d’atto della avvenuta verifica dello stato di 

attuazione del DUP 2024-2026 al primo semestre 2024;

• Approvazione verbali delle seduta precedenti;

Varie ed eventuali.

Per la segreteria delle Commissioni Terza è presente Valter Cozzi.

Alle ore 12.00 sono presenti  i  seguenti Consiglieri:  Pampaloni,  Balli,  Casini,  Collesei,   Graziani,

Monaco, Del Re.

Alle ore 12.10 entra il Consigliere Burgassi.

Alle ore 12.15 entrano i Consiglieri Sabatini, Mossuto.

Assume la presidenza il Presidente Pampaloni  , il Segretario della Commissione Valter Cozzi  accerta

la presenza dei Consiglieri:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO/A DA

Presidente Pampaloni Renzo

Componente Balli Cristiano

Componente Burgassi Marco

Componente Casini Francesco

Componente Chelli Matteo Draghi Alessandro

Componente Collesei Stefania

Componente Del Re Cecilia

Componente Graziani Giovanni

Componente Milani Luca

Componente Monaco Michela

Il  Presidente  Pampaloni  apre la seduta  alle ore 12.10 essendo presente il numero legale.

Alle ore 12.15 sono presenti i Consiglieri: Sabatini, Mossuto.

Viene messo in visione il verbale della seduta del 13.11.2024.

Sono presenti: L’assessora Biti, l’assessore Danti, il direttore Tartaglia, e la direttice Pascuzzi.
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Il Presidente Pampaloni lascia la parola all’assessore Danti per illustrare il DUP di propria

competenza.

L’assessore Danti prende la parola ricordando che l’obbiettivo primario è quello dell’utilizzo

del patrimonio per fini  pubblici,  non la vendita,  ma la riqualificazione in ottica pubblica.

Danti  procede  ad  illustrare  anche  il  rapporto  delle  altre  deleghe  a  lui  assegnate  con  il

Documento Unico di Programmazione.

Prende la parola  l’assessora Biti introducendo, l’aspetto su come l’urbanistica, entra a far

parte del DUP  mettendo anche in evidenza che le deleghe a lei assegnante sono in molti casi

trasversali, e riguardano molte direzioni. 

L’assessora Biti illustra alcuni punti presenti nel documento che sono:

• Il tema dell’abitare, con tutte le azioni su cui il POC dovrà lavorare.

• Gli affitti brevi e le locazioni turistiche.

• Le infrastrutture del nuovo sistema tramviario.

• Gli studentati.

Intervengono i Consiglieri: Pampaloni, Balli, Casini, Collesei, Draghi, Del Re.

Emergono dagli interventi alcuni spunti:

• quali sono i grandi immobili con alti valori ancora da alienare;

• casa Reale e casa del Fascio di Castello;

• novità sul Meccanotessile e incubatrice di impresa di via della Sala;

• mappature dei terreni per sapere cosa sono;

• elenco di spazi disponibili per associazioni;

• l’utilizzo della ex centrale di Novoli;

• piano per abbattimento barriere architettoniche;

L’assessore Danti , L’assessora Biti e il direttore Tartaglia e  la direttrice Pascuzzi rispondono

nel merito.

Alle ore 13.00 esce il Consigliere Mossuto.

Alle ore 13.10 esce il Consigliere Sabatini.

Alle ore 13.20 esce la Consigliera Monaco.

La Commissione rinvia il provvedimento per l’espressione di parere alla prossima seduta.

La Commissione  approva il verbale messo precedentemente in visione.

Il  Presidente Pampaloni chiude la seduta   alle ore 13.35

Al termine della seduta erano presenti i Consiglieri della Commissione Terza:
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CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO/A DA

Presidente Pampaloni Renzo

Componente Balli Cristiano

Componente Burgassi Marco

Componente Casini Francesco

Componente Chelli Matteo Draghi Alessandro

Componente Collesei Stefania

Del Re Cecilia

Componente Graziani Giovanni

Componente Milani Luca

Verbale, letto, approvato e sottoscritto nella seduta del 27.11.2024

                  Il Segretario                       Il Presidente

      Valter Cozzi                                                                              Renzo Pampaloni

   

                                             

“Il presente documento è stato sottoscritto in modalità autografa ed è conservato in originale

cccc/o gli uffici della struttura Autonoma del Consiglio comunale”.
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